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            Prinášame vám prehlaď o najnovších produktoch, udalostiach a témach,  ktoré sa v skupine Saint-Gobain a sesterských divíziách udiali. Na tomto mieste vám prinášame aj informácie o nových cenníkoch a systémoch, ktorými prispievame k efektivite riešení pre vaše pohodlné bývanie.
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        Je tepelná izolácia drevostavieb dostatočná, ak použijem na steny sadrokartón?
      

    
          

  
  
  
    
Pri rozhodovaní o tepelnej izolácii drevostavieb je dôležité zvážiť viacero faktorov. Použitie sadrokartónu na steny samo osebe neposkytuje vysokú tepelnú izoláciu, pretože sadrokartón nie je primárnym tepelne izolačným materiálom.
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        Ako zabezpečiť akustickú pohodu pri priečkach zo sadrokartónu?
      

    
          

  
  
  
    
Akustická izolácia pri priečkach zo sadrokartónu je dôležitá, ak chcete minimalizovať prenikanie zvuku medzi miestnosťami a dosiahnuť lepší zvukový komfort. Existujú rôzne spôsoby, ako zabezpečiť akustickú izoláciu pri priečkach zo sadrokartónu.
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        Čo znamená suchá podlaha?
      

    
          

  
  
  
    
Suchá podlaha využíva metódy a materiály umožňujúce rýchle a bezproblémové inštalovanie a okamžité použitie podlahy. Najčastejšie sa v tomto smere využívajú sadrokartónové alebo sadrovláknité dosky Rigidur.
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        Čo je to sucha výstavba?
      

    
          

  
  
  
    
Hoci sadrokartón je ako materiál stále populárnejší, medzi najčastejšie kladené otázky o sadrokartóne patria tie týkajúce sa suchej výstavby. Mnoho ľudí stále nevie, čo je suchá výstavba a ako súvisí so sadrokartónom.
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        Prečo použiť sadrokartón s Activ'Air®?
      

    
          

  
  
  
    
Sadrokartón s technológiou Activ'Air® sa postará o zlepšenú kvalitu vzduchu v interiéri. Je totiž navrhnutý tak, aby redukoval obsah škodlivých látok vo vzduchu, predovšetkým škodlivého formaldehydu a ďalšie škodlivé látky v miestnostiach.
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        Mal by som použiť protipožiarny sadrokartón? 
      

    
          

  
  
  
    
To, či musíte použiť protipožiarny sadrokartón, závisí od konkrétneho typu stavby a stavebných predpisov.
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        Kde môžem kúpiť sadrokartón? 
      

    
          

  
  
  
    
Predajcov sadrokartónu si môžete na našom webe jednoducho a rýchlo vyhľadať v časti Vyhľadávanie predajcov a montážnych služieb po zvolení možnosti Predajca.
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        Ako vyrátam spotrebu sadrokartónových dosiek? 
      

    
          

  
  
  
    
Pri výpočte spotreby sadrokartónových dosiek môžete postupovať nasledovne: 1. Určte veľkosť plochy v m2, na ktorú chcete inštalovať sadrokartónové dosky.
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        Potrebujem byť na montáž sadrokartónu odborník?
      

    
          

  
  
  
    
Na montáž sadrokartónu nie je nevyhnutne potrebné byť odborníkom, práve suchá výstavba, ktorú pri sadrokartóne využívate, umožňuje vykonať montáž sadrokartónu aj svojpomocne.
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    Dĺžka čítania:
  
  
    1 minute min
  



        

          


          
        Nové možnosti pre lepšie školy
      

    
          

  
  
  
    
Spolu s našou sesterskou značkou Ecophon sme navrhli a vyvinuli riešenia častých problémov pre najrizikovejšie priestory, ako sú triedy a jedálne.
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    Dĺžka čítania:
  
  
    1 minute min
  



        

          


          
        Seminár: Školské budovy - Úlohy a skúsenosti architekta a samosprávy
      

    
          

  
  
  
    
Nízka kvalita vnútorného prostredia je vážnym problémom, najmä pokiaľ ide o školské budovy. Napriek tomu je vo väčšine slovenských škôl realitou. Na ich rekonštrukciu teraz môžu samosprávy čerpať príspevok z Plánu obnovy a z fondov Európskej únie. Tomu, ako pristupovať ku komplexnej obnove škôl a škôlok, sa bude venovať špecializovaný seminár „Školské budovy: úlohy a skúsenosti architekta a samosprávy“, ktorý sa bude konať na Medzinárodný deň detí v Bratislave.
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    Dĺžka čítania:
  
  
    6 minutes min
  



        

          


          
        Ako vypočítať cenu projektu zo sadrokartónu?
      

    
          

  
  
  
    
Čaká vás stavba alebo rekonštrukcia domu, na ktorú ste sa rozhodli využiť sadrokartón? Poradíme vám, ako vypočítať cenu sadrokartónu, aby ste vopred dokázali odhadnúť finančnú náročnosť celého projektu.
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